

# Таджикистан: пресса о прессе, №42 (353), 2012 г.

## Обзор еженедельных газет Таджикистана за 1 ноября 2012 г.

Газета «Азия-плюс» (№82 от 1.11.2012 г.) сообщила своим читателям, что президент Эмомали Рахмон сменил все руководство правительственных СМИ.

Как сообщает пресс-служба главы государства, постановлениями правительства страны освобождены от занимаемых должностей первый заместитель главы Комитета по телевидению и радио при правительстве РТ Хабибулло Нозири, главный редактор «Народной газеты» Владимир Воробьев, главный редактор газеты «Халк овози» Хайдар Джураев, первый заместитель директора ТВ «Сафина» Абдурашид Худжамкулов, заместитель директора ТВ «Сафина» Шахло Насриддинова, директор группы при правительстве республики по реализации гидроэнергетических проектов Исроил Носиров и заместитель главы СЭЗ «Сугд» Зафар Саидов.

Постановлениями правительства РТ назначены ранее работавший главой информационно-аналитического отдела исполнительного аппарата президента страны Саид Сиддилов первым заместителем председателя Комитета по телевидению и радио при правительстве РТ, Сироджиддин Иззатуллоев - главным редактором «Народной газеты», Ёкубджон Абдуманнонов - главным редактором газеты «Халк овози».

Распоряжениями президента Таджикистана освобождены от занимаемых должностей главные редактора газеты «Джумхурият» Камол Абдурахимов и журнала «Бонувони Тоҷикистон» Хуринисо Ализода.

Распоряжениями президента назначены: Шахло Насриддинова - главным редактором журнала «Бонувони Тоҷикистон», Исроил Носиров - директором группы при президенте республики по реализации гидроэнергетических проектов, Хуринисо Ализода и Нодир Мирзоев - заместителями директора Национальной библиотеки Таджикистана.

По согласованию с президентом страны назначены: Абдурашид Худжамкулов - директором Таджикского радио, Самариддин Гадоев - директором первого канала таджикского телевидения.

Эмомали Рахмон призвал новых чиновников честно и преданно служить во благо родины.

В том же номере газета «Азия-Плюс» опубликовала интервью с вновь назначенным директором столичного телевидения ТВ «Пойтахт» Абдукодири Абдукаххором, в котором сообщается, что столичное телевидение переходит на круглосуточное вещание.

По словам директора, на сегодняшний день около 2 миллионов жителей, гостей города Душанбе и прилегающих к столице районов могут смотреть программы вышеназванного ТВ. «В связи с переходом на круглосуточное вещание мы намерены обратиться к мэру столицы с просьбой оказать содействие в увеличении штатной численности ТВ «Пойтахт» на 50 единиц», - сказал А. Абдукаххор, отметив, что в настоящее время на телеканале работают 50 журналистов и технических сотрудников.

По его словам, если мэр откажет в данной просьбе, то администрация ТВ будет искать возможности за счет рекламы увеличить количество своих сотрудников. «В течение ближайших десяти дней ТВ «Пойтахт» полностью перейдет на цифровое вещание, а с 1 января 2013 года мы намерены распространять свои передачи через спутниковую связь», - отметил директор телеканала.

После перехода на круглосуточное вещание «Пойтахт» увеличит количество своих новостных программ, культурно-развлекательных передач, а также шоу-программ, заверил директор.